



## Z Rady městyse Vojnův Městec

S koncem roku 2023 finišovala rada své 21. zasedání. V druhé polovině roku patřily mezi nejdůležitější body: Výbavení výdejny stravy v ZŠ, pořízení fitness prvků, příspěvek za přihlášení k trvalému pobytu, pořízení šípové radlice pro traktor, nájemní smlouvy na bytech, oprava kaple na hřbitově, pořízení ukazatele rychlosti na Košínovskou silnici, rozpočet 2024, žádost o dotaci na elektronickou úřední desku, modernizace části veřejného osvětlení, dodatky smluv odpadového hospodářství, rozpočtová opatření, vyjádření ke stavbám, záležitosti ZŠ a MŠ a mnoho dalších bodů.

## Návrat – Vánoční posezení v knihovně

Pro moji nemoc bylo Vánoční posezení v knihovně přesunuto na 28.12.2023. Místo vánočního bylo předsvětrovské. Opět byla skvělá atmosféra, zábava, dobrůtky, co se sešly. Doufám, že se všem akce líbila. Nyní se těším na další setkání – velikonoční. *knihovnice Mirka*



## Obecní ples

V sobotu 10.2.2024 jsme po delší odmlce uspořádali Obecní ples. Naše pozvání tentokrát přijala hudební skupina BLUEBAND, která se po celý večer postarala o zábavu, tanec a příjemný poslech všech návštěvníků plesu. Předtančení si pro nás připravily mažoretky z BELLA JUNIOR Chotěboř.

Všem sponzorům moc děkujeme za krásné ceny do tomboly, kterých bylo více než 400 a o půlnočním slosování se rozdalo 15 krásných cen.

Děkujeme také všem, kteří se podíleli na přípravách plesu a všem, kteří se po celý dlouhý večer postarali o návštěvníky plesu v podobě služeb. Poděkování patří také TJ Jiskra za propůjčení sokolovny.

Výtěžek z plesu poputuje do Domu s pečovatelskou službou ve Škrdlovicích, jehož jsme podílníkem. V DPS Škrdlovice se aktuálně řeší nutnost výměny střešní krytiny, oprava oken a lokální zatékání do objektu.



## Získali jsme dotaci na pořízení elektronické úřední desky

Prostřednictvím MAS Havlíčkův Kraj, o.p.s. jsme v prosinci požádali o dotaci v rámci projektu „Elektronická úřední deska Vojnův Městec“. Nyní jsme obdrželi příslib dotace a čekáme na dodání elektronické úřední desky, která bude umístěna u vchodu do budovy úřadu.

Na elektronické úřední desce budou k zobrazení např. jízdní řády autobusových spojů, pozvánky na kulturní akce, a další důležité informace.

## Posezení s písničkou

Přátelé příjemného posezení, setkání se s přáteli, zveme Vás co nejsrdčněji na tradiční Maškarní ples, který se bude konat v pátek 9. dubna 2024 od 18 hodin v sokolovně ve Vojnově Městci.

Tento Maškarní ples pořádán Klubem seniorů ve Vojnově Městci je již 9. v pořadí. Na plesu také bude bohatá tombola, každý se může těšit na výhru, na milou obsluhu s bohatým občerstvením zajištěným TJ Jiskra Vojnův Městec.

Těšíme se na Vaši návštěvu, také se těšíme po uzdravení na hudební doprovod pana Bohuslava Šilera. Masky, přestrojení jsou vítány.

*Klub seniorů Vojnův Městec*



*Knihovnice Mirka zve všechny dospělé registrované čtenáře na velikonoční*

## Posezení u mazance

*Těším se na Vás*  
**27.3.2024**  
*v 18:00 hodin.*

# Školu rozzářily barvy masopustu

V pátek před jarními prázdninami jsme společně s rodiči oslavili masopust. Děti společně s paní učitelkou Gregorovou a paní vychovatelkou Katkou tematicky vyzdobily školní družinu, chodby a tělocvičnu. Vyrobit vlastní masopustní abecedu, namalovaly spoustu koláčů, kytiček i jitrnic. Masopust slavnostně zahájil pronobus, kterému následně děti předvedly své masky, tance a veselé písničky. Na konci masopustního veselí jsme snědli všechny preclíky, koláče, chleby se škvarkovou pomazánkou, uzené a koblížky, které připravila paní školnice a paní kuchařka v naší nové kuchyni. Všichni jsme si páteční odpoledne opravdu užili a od srdce si zazpívali české národní písničky.

Co jsme v únoru ještě stihli? Pod dohledem skvělých trenérů jsme si opět zabruslili na zimním stadionu ve Žďáru nad Sázavou. Již potřetí se uskutečnila tradiční školní Superstar, na níž mohly děti předvést svůj umělecký talent. Hrál se na hudební nástroje, zpívalo, tančilo a bylo nám všem moc fajn.

A co nás čeká? Například Doctor Dancer a jeho taneční tělocvik a projektový den s fyzikou a badatelskou výukou.



## Zprávičky z mateřinky



Leden, všude kolem bílá zima, mrazem zmrzly rybníky, sněhu nebylo mnoho, ale přesto jsme využívali ročního období k hrátkám, povídání a tvoření. Děti zkoušely bruslení nejen na místním ledu, ale také společně se školáky na zimním stadionu ve Žďáru n. S. Přijelo za námi divadlo s „Eskymáčkou pohádkou“, vytvářeli jsme s pomocí mrazu ledové ozdoby, připravili si bílý zimní den ve školce, hráli si na práci dospěláků, pekli housky jako pekaři. Hráli si s hudbou a hudebními nástroji jako opravdoví muzikanti, pozorovali ptáčky a povídali jsme si o životě a péči o ně. Navštívily nás maminky- zubní dentistky a ukázaly nám, jak správně pečovat o zoubky, přinesly nám správné a vhodné kartáčky. Všichni se teď snažíme pečovat o svoje zoubky, každý den po obědě si je pečlivě čistíme. Děkujeme p. Mrázkové a Šmahelové za příjemné a příznivé setkání. Nyní se připravujeme na masopust a oslavíme ho kamealem. Ale o tom až příště.

*p. učitelky MŠ Vojnův Městec*



## Velikonoční jarmark ve Vojnově Městci

Srdečně Vás zveme na druhý ročník Velikonočního jarmarku. Prodejců se přihlásilo tolik, že bude otevřen i balkón. Máte se opravdu na co těšit.

**Kdy: v sobotu 9.3.2024**

**od 10 do 16 hodin**

**Kde: v prostorách sokolovny**



Součástí jarmarku bude i tvořivá dílnička a pletení copánků nejen pro děti.

Do jarmarku se zapojila i mateřská školka, můžete si tak zakoupit výrobky od dětí, rodičů, prarodičů.

Občerstvení v průběhu jarmarku zajištěno.

Těší se na Vás pořadatelé.

Kontakt: Lenka Kolářová Knobová 607782743